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Υποδοχή Λειψάνου του Αγίου Νικολάου του εν 
Βουνένοις στον Αλμυρό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Ανακομιδή των ιερών Λειψάνων του Αγίου Νικολάου, 
Επισκόπου Μύρων της Λυκίας του Θαυματουργού τιμά η 
Εκκλησία μας τη Δευτέρα 20/5.
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Στην Ιερά Μητρόπολή Δημητριάδος επίκεντρο του εορτασμού θα είναι ο ομώνυμος 
Ιερός Ναός του Αλμυρού, ο οποίος θα έχει την εξαιρετική ευλογία να υποδεχθεί και 
να φιλοξενήσει τεμάχιο του Λειψάνου του Αγίου Νικολάου του εν Βουνένοις. Η 
επίσημη υποδοχή θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17/5, στις 6.30μ.μ. , θα 
ακολουθήσει Ιερή Παράκληση

Το Ιερό Λείψανο θα παραμείνει στο Ναό μέχρι την Τρίτη 21/5 και κατά τη διάρκεια 
της παραμονής του θα εξελιχθεί πλούσιο λατρευτικό πρόγραμμα, το οποίο έχει ως 
εξής:

Πρόγραμμα ελεύσεως Τεμαχίου Ιερού Λειψάνου του Οσιομάρτυρος 
Νικολάου του εν Βουνένοις αθλήσαντος

Παρασκευή 17 Μαΐου

Ώρα 6.30 μ.μ. Άφιξη Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις.

Επίσημη Υποδοχή – Ιερά Παράκληση του Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις

Σάββατο 18 Μαΐου

Ώρα 7.00 – 9.00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

Ώρα 6.30 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός

Κυριακή 19 Μαΐου

Ώρα 7.00 -10.00 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία

Ώρα 6.30 μ.μ. Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη Ανακομιδή του Ιερού 
Λειψάνου του Αγίου Νικολάου Επισκόπου Μύρων της Λυκίας του θαυματουργού, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου. ο οποίος θα 
ομιλήσει.

19.30 μ.μ. Συναυλία Βυζαντινής Μουσικής στην οποία θα συμμετέχουν ο 
Βυζαντινός χορός του Συνδέσμου Ιεροψαλτών της Μητροπόλεως μας.

Δευτέρα 20 Μαΐου
Ώρα 7.00 -10.00 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμ. Χρυσοστόμου Παπαδόπουλου, ο οποίος θα ομιλήσει.

Ώρα 6.00 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός



Τρίτη 21 Μαΐου

Ώρα 7.00 -9.15 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία

Ώρα 11.00 π.μ. Δέηση και αναχώρηση Ιερού Λειψάνου

Η Ανακομιδή των ιερών Λειψάνων του Αγίου Νικολάου, Επισκόπου Μύρων της 
Λυκίας, θα τιμηθεί και στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου.

Την παραμονή της εορτής θα τελεστεί Πανηγυρικός Εσπερινός στις 6.30 μ.μ., ενώ 
ανήμερα της εορτής θα τελεστεί Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.


